

"MVP" ——马布里闭上眼睛,聆听全场18000名球迷MVP的呼声。

北京男篮拿到冠军点

主场力克广东队,剩余3场再赢一场即可夺冠,第5场比赛明日在京上演

本报讯 当马布里抢 日继续在五棵松举行。 下最后一个篮板,全场响起 "总冠军、总冠军"的喊声。 昨晚的北京男篮在万事法 中心(原五棵松体育馆)以 107比98战胜广东宏远,总 比分3比1拿到了赛点,在 剩余三场比赛中,北京队只 要再胜一场即可夺冠。总 决赛第5场比赛将于3月30 影,落后7分的北京队迅

尽管上一场输球,但 昨晚的首发阵容,北京队 主帅闵鹿蕾没有做出丝豪 改变。比赛开始后,马布里 在面对广东队的强悍防守 时,打得略显急躁,8分30 秒时被闵鹿蕾换下。闵鹿 蕾这次换人效果立竿见 东队很无奈,即便换上苏 伟也无济于事。

距离上半场比赛还有 3分钟时,朱彦西因伤下 场,但这没有影响到球队的

"总决赛大家打得非常 敬业,虽然大比分落后,但 还是那句话,比赛没有结

速发力,莫里斯中投让广 束。"广东队主帅李春江坦 得很正常,人都有累的时 言,球队依然会全力以赴把 候,不可能总是常胜将军, 后面比赛打好,"我们广东 只要大家尽力了就好。" 队走到今天,都是大家拼搏 过来的,从第一次从八一手

里拿到冠军,到后来依次和

江苏、辽宁、新疆争冠,再到

现在打北京,一路走过来,

都是大家一场一场拼过

来。虽然1比3落后,我觉

而北京队主帅闵鹿蕾 则说:"我们必须要坚定自 己的信心,还是那句话,我 们不是走过场的。"

另外,国家男、女篮球 队以及男队主帅邓华德昨 晚都在五棵松观看了比赛。

专题采写/本报记者 田欣欣 专题摄影(除署名外)/本报记者 吴江



-莫里斯向天伸出一指,他赛后表示要"再赢一场"。



"防守"——球迷挥舞毛巾为北京队助威。

新华社发

28+7+7 马布里高兴得哼小曲

本报讯 比赛结束 也很奏效。"下半场比赛, 后,马布里一脸严肃,像一 个将军一样大步走回休息 室,推开门,他乐了,嘴里 哼着小曲, "how beautiful it is(它是多么美丽)" 马布里提高音调,"这场比 赛非常棒,队友们打得非 常棒,防守做得非常棒!"

马布里开场打得并 不好,确切点说,有点急 躁。李学林说:"他冷静 下后,就调整过来 了,包括教练之后的战术 马布里打出了高效的进 攻,即便布鲁克斯在关键 时刻用三分球将比分差 距缩小成3分,但面对周 鹏的防守,马布里依然坚 决,45度角的三分果断出 手,球进了,北京队再次 掌握着场上的主动。

"我们在下半场的表 现不错,我们对辛格尔顿 的防守非常到位,学林对 小布的防守也很好。对手 非常坚韧,他们的确是一

自己28分、7个篮板和7次 助攻的表现,马布里说, "如果没有我的队友给我 传球,给我创造机会,我也 不会有机会投进的。这是 一场艰难的胜利,并不轻 松。"即便大比分3比1领 先,但马布里依然认为广 东队是中国最棒的球队。

被深深地吸引。本周一上

午,文身师用了一个半小

季结束前离开。"他的合同

签到赛季结束,他在这里

比较开心,肯定会待到总

合同原定的日期,那具体

超出几天,工资就按多出

的时间结算就行了。"赵

刚说,布鲁克斯很热爱在

中国的生活,也很喜欢

CBA联赛,"他甚至不排除

下赛季继续在中国效力的

支好球队获得总冠军很

难。"马布里说,下一场比

赛还将是一场艰难的比

赛,不会轻松拿下。说到

巴特尔外甥腿上"跑马"

本报讯 帮助首钢队 说,他从小就看北京男篮, 在总决赛中3比1领先,马 布里成了全城偶像,巴特尔 的外甥刘诺恩就是其一。 昨晚,穿一条七分牛仔裤走 进赛场的刘诺恩,左腿露出 文身,上面是马布里的头 像,下面是球迷再熟悉不过 的"LOVE IS LOVE"。

"马布里来到北京后 我就很喜欢他,想文这个 已经很久了,只是一直没 有找到好的麦材。"刘诺恩

现场,太阳队总经理布兰

克斯就坐在五棵松体育

馆的看台上,他此行的目

的是来考察布鲁克斯的

状态和表现。对于 CBA

联赛,他表示,"这个场馆

很漂亮,设备也不错,是

一个 NBA 级的场馆。

CBA联赛是一个正处于

快速发展中的联赛,这里

有很多有才华的球员和

本报讯 昨晚比赛 教练。"

因为他的父亲也曾是一名 北京队球员,他的姨夫巴 特尔更是北京球迷最为爱 戴的球员之一。刘诺恩在 接受本报记者采访时称, 他之前也文过身,左胸是 他的老爸,右胸则写着: "上帝保佑我的家人。"刘 诺恩说,马布里的头像是 他第三次文身,当上周日

在微博上看到一幅球米为

马布里画的素描后,他就

布兰克斯称,他会找

时间与布鲁克斯好好聊

聊,但双方现在还没有进

行深入的接触,只是见了

个面,"我们会坐下来聊

聊,到时候我们也可以知道他是怎么想的。"

据布鲁克斯的中方经

纪人赵刚透露,无论小布

与布兰克斯商谈的结果如

何,前者都不会在CBA赛

经纪人:小布下赛季或留 CBA

时完成这幅作品。 "马布里给北京队带 来了很多变化,17年来第 一次进入CBA总决赛,不 仅有国内球员的功劳,马 布里的作用是非常大的,

他来到北京之后,现场也 是场场爆满,他是北京篮 球的英雄,所以我觉得他 的头像值得在我身上待

听同事说过一个故 事,在北京队主场,十来岁 的小球迷都将母牛的生殖 器挂在嘴上。最有禁忌的 很多人以为京骂是社会戾 气的表征之一,球场是很

相信没人会认为十来岁小

是对北京男篮最好的爱护 方式。坐在球场的1.8万 名观众,他们是北京队的

□艾国永(本报体育 评论员)

"爱主场"——志愿者引导观众文明观赛。 图/Osports

"必须的"——朱彦西被担架抬出赛场,他在301 医 院表示,周五的比赛自己肯定会上。

-■ 伤病席-

朱彦西中场被送301医院

被陈江华撞伤,比赛结束时已出院

阻挡陈江华的一次快速反 击,朱彦西在上半场结束 前3分钟时倒地不起。即 便全场球迷都在喊他的名 字,但呻吟声还是从场地 中央传来。3分钟后,朱 彦西才慢慢地爬起,地板 上面留下一片汗水。

回到替补席上的朱彦 西死死地摁着左肋部,队医 为其进行按摩。看见闵鹿 蕾走到身边,朱彦西挥了挥 手,"没事!"不过,准备中场 返回休息室听球队下半场 战术布置时,朱彦西在通道 里再次晕倒,汗珠从脸上一 颗颗滑落在地毯上。俱乐 部工作人员联系救护车,副 总袁超则联系医院。

10分钟后医生和担

本报讯 因为在中场 架赶到,这也急坏了俱乐 部。其他球员在返回球场 的过程中,有的蹲下身来 喊着朱彦西的名字,有的 询问着伤情。

下半场开始后,几个 人将朱彦西抬上了担架, 送往最近的301医院。"在 医院讲行一个初步检查, 没有什么大的问题,当时 可能就是肋部有些撞得喘 不上气来了。"俱乐部副总 经理袁超说,朱彦西在比 赛结束后已经回到俱乐部

而朱彦西在接受本报 记者电话采访时表示,自 己的伤势并不严重,"应该 不会耽误下场比赛,我要 与我的队友们一起战斗。 朱彦西说。

即海 不京骂,爱首钢

之前,篮协通牒北京 首钢队,如果球迷大面积 球迷说脏话是一件雅事。 京骂,将不排除取消北京 队主场资格的可能。一时 之间,议论纷纷,很多人并 不看好京骂因此而销声匿 迹,毕竟,作为一个个独立 的个体,球迷的现场行为 是没法硬性约束的。

出乎意料的是,在本 场比赛中,广东队进攻 时,球迷大喊"防守",广 东队罚球时,"吁"声四 起;在朱彦西严重受伤 时,在现场DJ的引领下, 一声声"朱彦西"相当感 人;在比赛临近结尾时, 全场"MVP"的呼喊声,则 是对马布里如神一般的 表现的最好褒奖。

社会,往往又最没有禁忌,

多人发泄垃圾情绪必不可 少的出口,没有想到的是, 他们低估了北京球迷的素 质,低估了北京球迷的自 我净化能力。 以文明的方式看球

真拥趸,他们是铁粉。

京骂没了,球迷的呼 喊与赛场上的情况更好 地契合了,不说脏话的北 京球迷很专业,很懂球。 北京队与广东队的精彩 表演对得起总决赛的名 头,现场球迷改掉京骂陋 习的行为配得上他们支 持的球队。

[NBA]

詹姆斯 手指脱臼

昨日,ESPN爆料称,詹 姆斯左手无名指出现了脱臼 现象,受伤程度尚不清楚。

线人透露,詹姆斯在上 一场与步行者的比赛中手 指受伤。他受伤发生在上 半时,却并未下场休息。那 场比赛,詹姆斯打了41分 钟,21投9中砍下24分。不 过,热火最终败下阵来。

昨日热火并未进行训 练,球队并未向外界公布詹 姆斯伤情。左手并不是詹姆 斯的投篮手,但他右肘同样 承受着疼痛的折磨。詹姆斯 职业生涯命中率达到53%,过 去五场比赛命中率仅40%。

昨日,詹姆斯忙里偷闲 去参加了巴蒂尔卡拉OK慈 善赛。詹姆斯的左手无名指 上已经缠上了绷带。当被问 及伤情时,詹姆斯表示并不 严重,"现在已经好多了。我 明天会继续接受治疗,然后 在训练中检测一下,到时候看情况再定吧。"(张宾)

科比还是 终结者

攻。他受到对手贴身紧逼, 球无法从他的手中飞离出 去。科比后撤步,逃离对方 的防守球员,然后命中了后 仰跳投。64秒之内,他如此 做了两次。"如果你有任何 质疑,科比给出了回答一 他仍然是一个终结者!"美 国媒体如此评论道。

昨日,湖人客场104比 101 击败了勇士,科比砍下 30分。他最后时刻的两次 跳投改变了比赛的走势。 巴恩斯在旧主身上砍下18 分10个篮板,加索尔也有19 分17个篮板入账。

目前,湖人的排名已经 攀升至西部第三,超越了同 城对手快船。不过,媒体关 于湖人的质疑声仍此起彼 伏。砍下两个关键球后,科 比回击了媒体,"为什么你们 每个人都觉得我们是西部第 八? 赛季之初, 你们这些家 伙一直在捧快船的臭脚。现 在我们已经是西部第三了, 你们每个人还觉得我们臭不 可闻。我一点都不理解。"

湖人主帅麦克•布朗对 于科比不吝赞誉,"当你拥 有一个这样伟大的球员,你 把球交到他手里,让他去进 攻就可以了。"

■ 战报

骑十 85比103 76人 森林狼 86比93 灰能 老鹰 101比108 雄鹿 火箭 81比90 小牛 109比95 开拓者 雷霆 马刺 107比100 太阳 湖人 104比101 勇士